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dorooruer «Berpeua ¢ uncnexkropom I'Mb/1/1»

[IpodutakTika 1€TCKOro TpaBMaTu3Ma — nmpo0jemMa BCero o01ecTna, oaHa
U3 MPHOPUTETHBIX 3a71a4 0011e00pa30BaTeIbHBIX YIPEKACHUNA. PeiTh ee MOKHO
TOJBKO OOIKUMH yculusiMu. [IoaToMy BCTpedn ¢ MHCIIEKTOpaMu BCer/ia
aKTyaJbHBI U BAKHBI.

B namem nerckom cagy Bompocy 0€30MacHOCTH Ha yAUIaX U I0porax
yaemnsieTcs: 00JIbII0e BHUMAHUE.

B roctsax y BocnutanHuKOB Miaamied rpynmnsl Ne 11 mo6siBasn crapuimit
JIEUTEHAHT TOJUIMUA UHCTIEKTOp biomumuenko Urops I'eHHagpeBrY.

Lenbro 3T0M BCTpeun ObLIO 3aKperieHne 3HAaHUHM 0 TpaBuiIax JOPOKHOTO
JBYKEHUS, TPO(PHIIAKTHKA JOPOIKHO — TPAHCIIOPTHOTO TPaBMaTHU3Ma.

Urops ['eHHanbpeBUY pacckaszai 0 IpaBUIbHOM U 0€30I1aCHOM MOBEJIEHUU Ha
MpOe3XKeH YacTH, 0OBACHUI TOMIKOIbHIUKAM, TOYEMY OHH JTOJIKHBI €3[IUTh B
JETCKOM aBTOMOOMJIBHOM KpEcJI€, 3a4€M HYXKHbI CBETOOTPAKAIOILNE HJIEMEHTHI Ha
OLeXKIE.

Ha npotsbxenuu Bceil BCTpedu 1eTu ¢ O0JIbLIIMM BHUMAaHHUEM CITyLIalu
nacnekropa ['MB/1/] u 3a1aBanu nHTEpECYyIOLIME BONPOCHL. B KOHIlE BCTpeun
Urops ['enHaabeBUY NokeNall AETIM ObITh OCTOPOKHBIMU M BHUMATEIbHBIMU U
Oepeub cedst Ha popore. CaMbIM aKTUBHBIM peOsiTaM ObLIM BPY4E€HBI MEIAIH
«JIyummii 31arok [1/1/1».

Mgl HapeeMmcs, uyTo Takue Berpeun ¢ corpyaaukamu ['MBJ1J1 nayuar neren
MPaBUJILHO JEHCTBOBATh B CJI0XKHBIX CUTYalUsIX, BOSHUKAIOUIMX HA JAopore. A 3To
B CBOKO 0YEPEb MOMOXKET COKPATUTD YHUCIIO JTOPOKHO — TPAHCIIOPTHBIX
MIPOMCILIECTBUM C YUAaCTUEM JIETEU.
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